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＜会議録＞

令和２年度第６回常滑市教育委員会定例会

令和２年９月 15 日（火）

午後２時 00 分

市役所４階第３会議室

１ 開会 午後２時 00 分

２ 前回定例会会議録の承認

「承認」

３ 会議録署名者の承認

「藤田幸恵委員」

４ 出席委員

久田孝寛委員、渡辺慶太郎委員、梶田幸司委員、藤田幸恵委員、圡方宗広教育長

５ 欠席委員

なし

６ 教育長の報告事項

それでは、教育長の報告事項につきまして、８月 20 日の定例会以降の教育委員会

の動きをご報告いたします。

まず、８月 21 日に、第１回常滑市立図書館協議会議を開催しました。この会議にお

いて、大きな議題となったのは、図書館本館の分散移転に係る公民館改修についてで

す。分散移転した後は、市内に図書館法上の図書館がなくなり、公民館図書室になる

という説明を聴いた委員の皆様方から「とても残念である」という意見が出ました。

しかし、その一方で、令和４年から新庁舎内にできる『こども図書室』に大きな期待

を寄せる意見もありました。この図書館の分散移転に係る公民館改修については、８

月 26 日の市議会協議会における付議事件となり承認されました。

８月 31 日には市議会定例会が開会され、９月２日、３日は一般質問がありました。

教育委員会に関する主な質問でございますが、大川秀徳議員からは「常滑焼振興の

事業について」の質問があり、学校における常滑焼に関する授業の実際や学校給食で

常滑焼の食器を使用することなどについて答弁いたしました。西本真樹議員からは

「少人数学級の実現について」の質問があり、新型コロナ感染防止のために 20 人学級

を実現することは現状では物理的に困難であるので引き続き感染防止を徹底していく

と答弁いたしました。相羽助宣議員からは「各施設へのアルコール消毒の自動噴霧器

の導入について」の質問があり、小中学校にも玄関に１台設置する方向で検討してい

くと答弁いたしました。山田豪議員からは「教科書採択について」の質問があり、教

科書が採択されるまでの手続きや今回採択した社会科歴史教科書には従軍慰安婦に関

する記述はないことなどと答弁いたしました。伊藤直議員からは「災害時の避難所開

設・運営について」の質問があり、小中学校が災害時の避難所となった場合は、状況

により空調設備のある普通教室を活用していくことを考えていると答弁いたしました。
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９月８日には民生委員・児童委員研修会があり、常滑市の小中学校の特別支援教育、

不登校、いじめ問題の現状や今後の課題について、１時間ほど講話をさせていただき

ました。大変熱心に聞いてくださり、学校の現状に対する理解もしていただきました

ので、大変うれしく思いました。

９月９日には、文教厚生委員会が行われました。教育委員会に関するものとしては、

ＧＩＧＡスクール構想に関わる小中学校のネットワーク環境整備と児童生徒の一人一

台タブレット購入について審査していただきました。この議案は、14 日に開催された

本会議において可決されました。

９月 10 日には、第１回文化財保護審議会が行われました。新型コロナのため、３か

月遅れの開催となりましたが、８月より新しく委員となりました竹島知恵美さんに委

嘱状を渡すことができました。竹島さんは茶道師範であり、常滑市で生まれ育った方

であります。

最後に、鬼崎中学校の３年生が９月 10 日から２泊３日で修学旅行に行ってきまし

た。１日目は山梨県の富士河口湖町に宿泊し、２日目は静岡県伊東市内のペンション

に宿泊しました。新型コロナウイルスに感染したという報告もなく、無事に終了し、

ほっとしております。次は、常滑東小学校の６年生が 10 月１日から１泊２日で京都・

奈良へ出かけます。

報告は以上でございます。

本日の定例会は、報告が１つ予定されております。よろしくお願いいたします。

７ 議題 付議事件

報告第１号 第 25 回スポーツフェアの開催について

生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問ございませんか。

委員全員：ありません。

「承認」

８ その他 （諸報告について）

・前回の定例会（令和２年第５回）の回答できなかった回答２点について

学校教育課長：１点目は、「令和３年度以降の小学校陸上競技大会の廃

止について」で、知多４市の現状は次のとおりです。半田

市・東海市は、元から小学校陸上大会を実施していません

でした。大府市は実施しており、今後も実施予定です。知

多市は小学校単独での実施ではなく、小中学校陸上大会と

して実施しておりましたが、令和３年以降の小学校陸上大

会は廃止となり、中学校陸上大会として実施予定です。

２点目は、「令和２年度常滑市表彰条例等による表彰候補

者の内申について」で、常滑市は市立学校で 20 年以上勤務

していた人を表彰していますが、知多４市の表彰状況は次
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のとおりです。半田市・東海市・大府市につきましては、

市立学校の勤務年数で表彰はしていませんでした。知多市

は、市立学校長として３年以上在職し、市立学校で 10 年以

上勤務している人を表彰をしていました。

・教育委員（会）行事連絡（９月～11 月）

学校教育課長より資料に基づき説明。

「了承」

９ 閉会 午後２時 30 分

本会の議事次第を証するため次の者署名する。

令和２年 10 月 28 日

委 員

調整者


